	В. 1

1. Какой из металлов является лучшим проводником?

А) медь       В) марганец
Б) ртуть      Г) свинец.
	В.2

1. Какой из металлов является самым легким?  

А) осмий           В) вольфрам
Б) литий            Г) цезий
	В.3

1. Какой из металлов является самым твердым?

А) хром        В) рубидий
Б) калий       Г) цезий

	2. Как изменяются металлические свойства в ряду:   Be – Mg – Ca – Sr – Ba 
А) не изменяются       В) усиливаются

Б) ослабевают       

Г) изменяются периодически
	2. Как изменяются металлические свойства в ряду:   Si – Al – Mg – Na 
А) не изменяются       В) усиливаются

Б) ослабевают      

 Г) изменяются периодически
	2. Какой из металлов является самым тяжелым?  

А) осмий           В) вольфрам
Б) литий            Г) цезий

	3. Вставить слова: В атомах металлов реализуется… тип связи.
	3.  Вставить слова: Металлы в химических реакциях могут быть только …, отдавая электроны.
	3.Степень окисления +3 в соединениях  принимает:   А) магний,   Б) медь,  В) алюминий.
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